
 

 Barem matematică:  

a) P=AB+BC+CD+DA=10 km 
b) Construiesc înălțimile CN și DP ale trapezului. 

NB=AP=1 km 

Aplică teorema lui Pitagora în ∆BNC și află CN=√3 km 

AABCD=
(𝐴𝐵+𝐶𝐷)∙𝐶𝑁

2
=3√3 km2 =300√3 ha 

300√3 > 500 ⇔ √27 > √25   (A) 
c) În ∆ACE: CD este mediană și CD=AE/2, rezultă că triunghiul ACE este 

dreptunghic(< 𝐸𝐶𝐴 = 90°) 

În ∆ACN dreptunghic, cu teorema lui Pitagora rezultă AC=2√3 𝑘m 

CM=AC/2=√3m. 

În ∆ECM dreptunghic, cu teorema lui Pitagora rezultă EM=√7 m 

√7 < 3 ⇔ √7 < √9  (A) 
d)  Cele 8 centrale asigură 16 MW 

Notăm necesarul de energie cu x 
25% din x=16, de unde x=64 MW 
64-16=48 MW produce microhidrocentrala 

Notă: Orice altă metodă de rezolvare corectă primește punctaj corespunzător. 
Barem fizică  

1. v=d/Δt, rezultă Δt=d/v 
d=perimetrul trapezului=10km=10000m 

Δt=10000m/2m/s=5000s=5000/60 (min)=83,3min=1h23,3min 

2. a) la +4˚C 
b) ρ=0,983 la t=-30˚C 

c)Δρ=(0,998-0,993)g/cm3=0,005g/cm3                                 

    Barem biologie  
1. 0,5 x 6 = 3p   
2. 0,5 x 6 = 3p   
3. 0,5 x 6 = 3p   
4. 0,5 x 6 = 3p   

rădăcina, tulpina (trunchi + coroană), frunze, flori, fructe, semințe 

5. 0,5 x 6 = 3p   

                                                      lumina      

seva brută + dioxid de carbon  substanțe organice + oxigen 

                                                   clorofilă 


